

Raport de activitate al consilierului local PNL, Marcu Florin in primul an de mandat 2020-2021

In conformitate cu prevederile Codului Administrativ si in virtutea principiilor de transparenta asumate in momentul candidaturii pentru functia de consilier local din partea PNL, va prezint raportul meu de activitate pentru primul an de mandat.

Am fost ales pe listele Aliantei PNL-USR-PLUS si am depus juramantul in Consiliul local al Municipiului Campina in data de 13.11.2020.

Am participat la toate sedintele ordinare si extraordinare ale Consiliului local precum si la sedintele comisiilor de specialitate din care fac parte: comisia nr. 1 „Buget, finante, programe financiare europene, administrarea domeniului public si privat si agricultura” si comisia nr. 4 „Sanatate, cultura, invatamant, culte si tineret, sport si turism”

In cadrul comisiei nr.4 am acordat tot sprijinul in vederea sustinerii financiare a manifestarilor culturale artistice si educative organizate de Consiliul local prin Casa Municipala de Cultura Geo Bogza, a Casei Tineretului, a Bibliotecii Municipale si a Clubului Sportiv.

Am fost numit reprezentant al Consiliului local Campina in Consiliile de administratie ale unitatilor de invatamant preuniversitar pentru anii scolari 2020-2021 si 2021-2022 la Liceul Tehnologie Mecanic Campina si Scoala Gimnaziala Centrala. Am raspuns prompt si am participat la sedintele Consiliilor de administratie unde mi-am aratat tot sprijinul prin deciziile luate. In cadrul sedintelor periodice a fost analizata activitatea serviciilor din cadrul unitatilor de invatamant, au fost aprobate planurile de scolarizare, au fost validate comisiile de desfasurare a concursurilor de ocupare a posturilor vacante, au fost aprobate statele de functii. Am participat la stabilirea proiectelor de reparatii si investitii, la aprobarea cererilor de transfer ale elevilor si la acordarea calificativului personalului nedidactic, auxiliar.

Am fost numit reprezentant al Consiliului local in Consiliul de administratie al Spitalului Municipal. Am fost ales si sunt la al doilea mandat de presedinte al Consiliului de administratie al Spitalului Municipal Campina. Am acordat tot sprijinul conducerii spitalului in vederea rezolvarii problemelor legate de deficitul de resurse umane precum si la imbunatatirii infrastructurii medicale a spitalului in scopul cresterii sigurantei pacientilor. Am participat si organizat in calitate de reprezentant al Consiliului local si presedinte al Consiliului de administratie, concursul Spitalului Municipal Campina pentru ocuparea functiei de manager.

In cadrul sedintei Consiliului local prin Hotararea nr. 192 privind aprobarea regulamentului privind organizarea si executarea serviciului de transport in regim de taxi pe raza Municipiului Campina am fost ales presedinte al Comisiei de atribuire a autorizatiilor taxi.

Am fost ales în cadrul Consiliului local, președinte al Comisiei de evaluare în vederea atribuirii contractelor de finanțare nerambursabile. În urma analizei și evaluării, împreună cu colegii mei, am aprobat finanțarea pentru 7 asociații/fundații din Câmpina.

- Asociația Club Sportiv Sportul Campina
- Club Sportiv Orienteering Klub Silva Campina
- Asociația Inima Sfânta A Lui Isus
- Asociația Glasul Autismului
- Asociația Delfin-educatie și cultura pentru tineret
- Fundatia Zamolxes

În cadrul comisiei Buget, finanțe, programe finanțare europeană, administrarea domeniului public și privat și agricultură am inițiat și au fost adoptate următoarele hotărâri:

- Hotărârea privind aprobarea unor reglementări referitoare la terenurile proprietatea Municipiului Campina, închiriate în scop agricol.
- Hotărârea privind aprobarea apartamentării imobilului situat în Municipiul Campina, Bdul Nicolae Bălcescu, nr.50, Județul Prahova, U.A.T. Câmpina, Casa Tineretului, având Nr.Cadastral 24690-C1.
- Hotărârea privind aprobarea Regulamentului de pasunat proprietate a Municipiului Campina, stabilirea chiriei și taxelor aferente. Am fost ales membru în comisia pentru analizarea cererilor privind închirierea acestor suprafețe.

În cadrul comisiei de „Sănătate, cultură, învățământ, culte și tineret, sport și turism” am inițiat și au fost adoptate mai multe hotărâri ale consiliului local:

- Hotărâre privind acordarea titlului de cetățean de onoare post-mortem al Municipiului Campina domnului Paul Gozzo.
- Hotărâre privind modificarea Anexei la H.C.L. nr.163/9 decembrie 2020 pentru modificarea și completarea Anexei la H.C.L. nr.147/13 noiembrie 2020.

Am susținut permanent Clubului Sportiv Campina și am solicitat, în cadrul sedințelor consiliului local, acordul pentru înființarea secției - tenis de masă. Cu sprijinul consilierului local Liviu Briciu, implicat în acest proiect, am reușit în cererea mea. Clubul Sportiv Campina a amenajat și dotat o sală destinată tenisului de masă urmând să adoptăm în cadrul consiliului local regulamentul de organizare și funcționare.

Am solicitat în ședința de Consiliu local achiziționarea și amplasarea unor echipamente și aparate de fitness în parcurile Municipiului Campina. Am primit acordul executivului în vederea realizării acestui proiect.

Am inițiat, împreună cu consilierul local Valentin Cretu, proiectul de hotărâre Nr.196/16 noiembrie 2021 privind acceptarea donației unor terenuri proprietatea S.C. Fibec Holding S.R.L. – în reorganizare. Proiect votat în unanimitate.

Am inițiat împreună cu colegul meu PNL, consilierul Nica Emil Dan Cristian proiectul de hotărâre privind acordarea ”Premiilor Municipiului Câmpina”, în anul 2021, pentru elevii din unitățile de învățământ liceal din Municipiul Câmpina,

anul școlar 2021-2022. Proiectul a fost votat în unanimitate. Este un proiect de tradiție al organizației PNL Campina. Promovarea proiectului de hotărâre a fost necesară pentru stimularea elevilor merituosi și performeri la învățatură din unitățile de învățământ din Municipiul Campina. Ne-am propus să acordăm "Premiile Municipiului Campina", tinerilor aflați în ultimul an de studiu în unitățile de învățământ liceal al municipiului pentru a stimula și elevii din ceilalți ani de învățământ să performeze. Vrem să recompensăm și participarea la acțiuni de voluntariat și la activități extracurriculare. "Premiile Municipiului Campina" se acordă elevilor aflați în ultimul an de studiu, la cursurile de zi ale unităților de învățământ liceal de pe raza Municipiului Campina, care au media 10 la purtare în anii de studiu precedenți și care au obținut distincții la olimpiade, concursuri și competiții internaționale și naționale și desfășoară acțiuni de voluntariat și activități extracurriculare. Vom continua acest proiect și în anul școlar 2022-2023.

La propunerea domnului consilier Anghelescu Marius am inițiat, împreună cu acesta și viceprimarul Liviu Dumitrache, un proiect de Hotărâre pentru aprobarea realizării unor investiții privind reabilitarea bazinelor de înot (bazin mare și bazin mic), aflate pe terenul în suprafață de 3.663,00 m.p., Nr. Cadastral/CF 23503, precum și a terenului amenajat pentru minifotbal, în suprafață de 1.191,00 m.p., Nr. Cadastral/CF 23502, situate în Municipiul Campina, B-dul Nicolae Bălcescu, nr.50

Neexistând la momentul respectiv o sursă de finanțare, nu am reușit să adoptăm acest proiect de hotărâre, obținând în schimb un acord de principiu al Consiliului local privind amenajarea strandului Casa Tineretului.

În cadrul ședinței Consiliului local convocată pentru aprobarea bugetului local pe anul 2021 am prezentat următoarele amendamente care au fost adoptate în bugetul local și sunt în curs de derulare:

- Proiectare și execuție parcare intersecție strada Eruptiei cu strada Uniunea europeană.
- Proiectare și execuție marcă simbolică intrarea în Municipiul Campina și comuna Cornu, intrare în Municipiul Campina dinspre Ploiești – iluminată și semnalizată.

Am participat la ședințele organizate de executiv la sediul Primăriei, am susținut și votat toate proiectele fezabile care au avut ca scop dezvoltarea Municipiului Campina

Data:
18.02.2022

Semnătura:

